



МОСГАЗ

Информационный
корпоративный
вестник

Выпуск №1(2)
Январь 2010г.

Читайте в номере:

144 День рождения
ГУП «МОСГАЗ»

стр.2



Новости
Без бумажной воло-
киты

стр.2



Интервью с советником
Генерального директора В.А. Бусанкиным

стр.3



В гостях у сказки

стр.4



Цифры номера

Поступления новой техники
в МОСГАЗ



2009

Всего – 36 (11 легковых автомобилей, 25 автофургонов)



2008

Всего – 4 (3 грузовика, 1 погрузчик)



2007

Всего – 18 (13 легковых автомобилей, 6 грузовых пикапов)

ОБРАЩЕНИЕ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ГУП «МОСГАЗ» ГАСАНГАДЖИЕВА ГАСАНА ГИЗБУЛЛАГОВИЧА



Позвольте поздравить всех Вас с общено-народным праздником – Новым годом!

Уходящий 2009 год стал, без преувеличений, годом качественного прорыва, перехода предприятия к принципиально новой стадии. Имя ей - стабильность. Именно в нынешнем году на предприятии, в целях исполнения постановления Правительства Москвы от 17.11.2009 № 1254-ПП «О первоочередных мероприятиях и перспективных направлениях развития газового хозяйства города Москвы», в ГУП «МОСГАЗ» осуществляется модернизация Центрального диспетчерского управления аналогично проекту, реализованному в ГУ МЧС России по г. Москве, и создается на его основе современный информационно-технологический комплекс, оснащаемый электронными географическими и технологическими схемами газораспределения с возможностью дистанционного мониторинга параметров работы газовой сети и автоматизированного управления запорными устройствами.

Кроме того, выполняются мероприятия по созданию материаловедческой лаборатории в целях оценки физико-механических свойств применяемых материалов, формирования банка данных

их технических характеристик и системного анализа развития усталостных и коррозийных процессов в материале газопровода.

Сформирована и экипирована современная аварийно-восстановительная служба, началась масштабная санация газопроводов высокого и среднего давления.

Все это уже приносит плоды. В этом году мы доказали: нам по плечу не только завершение начатого многие годы назад, но и принципиально новые свершения.

В ближайшие годы нам предстоит продолжить и завершить реформу предприятия. Колесо истории - хитрое устройство: оно движется по спирали, но, к счастью, никогда не поворачивается вспять. Уверен: именно наше предприятие станет мощным двигателем развития Москвы в XXI веке! Дорогие коллеги, еще раз поздравляю Вас с праздником. Желаю Вам крепкого здоровья, семейного благополучия и плодотворной работы на благо Москвы, на благо России! Не будем забывать, что то, что мы делаем, нужно и полезно не только для МОСГАЗа – это нужно и полезно для Москвы.

С Днем рождения, МОСГАЗ!

Фоторепортаж с Дня рождения смотрите на 2-ой странице

Вот и еще один год работы позади. Наступил новый 145-й год с тех пор, как в Москве появился свой газ. Этот солидный День рождения МОСГАЗ отпраздновал на славу. И никакие кризисы, никакие печали и страхи крупному предприятию с такой богатой историей ни почем.





Праздник, посвященный Дню рождения предприятия, посетил Первый заместитель Мэра Москвы, руководитель комплекса городского хозяйства Петр Павлович Бирюков, он дал положительную оценку работы столичных газовщиков. «За короткие сроки, примерно за полгода, новое руководство предприятия провело большую работу, была значительно улучшена материально-техническая база», — отметил он и подчеркнул, что руководство МОСГАЗА строго выполняет все требования правительства города, предъявляемые к предприятию.



О будущем предприятия сегодня можно говорить с оптимизмом. Планы руководства весят надежду на стабильную работу и улучшение условий труда.



Новости

Лучшее предприятие для работающих мам

ГУП «МОСГАЗ» победил в городском конкурсе «Лучшее предприятие для работающих мам». Мы заняли первое место в номинации «Забота о здоровье».

Организаторы конкурса — Правительство Москвы, Московская Федерация профсоюзов и Московская Конфедерация промышленников и предпринимателей — оценили, как относятся к работающим матерям в 134 московских организациях, и назвали 30 лучших. Все предприятия-победители продемонстрировали инновационные подходы к реализации корпоративной политики в отношении

работающих женщин с детьми. Победители конкурса были награждены призами, семейными билетами на Новогоднее представление в Мэрии, поездкой на тематическом экскурсионном поезде в Великий Устюг. Также за счет средств городского бюджета о предприятиях-победителях будет размещена информация на объектах наружной рекламы города. Результаты конкурса вполне закономерны, ведь на нашем предприятии принят и действует Коллективный договор, который предусматривает ряд существенных дополнительных социальных льгот работникам по сравнению с действующим трудовым законодательством, в том числе и для такой категории, как работающие женщины, имеющие детей. Это и дополнительные отпуска, и единовременные выплаты, предусмотренные в ряде случаев.

Без бумажной волокиты

С марта будущего года на нашем предприятии начнет работать система электронного документооборота. Это позволит полностью автоматизировать регистрацию и учет движения документов (входящей и исходящей корре-

спонденции, организационно-распорядительной и нормативной документации), контроль исполнения поручений и заданий. Такая система уже работает в нескольких крупных государственных учреждениях города.

- Новейшая система электронного документооборота - не просто «дань моде», а осознанная необходимость, продиктованная современными требованиями руководства Москвы к одному из ведущих предприятий комплекса городского хозяйства, — пояснил причину внедрения подобных новшеств на предприятии начальник Управления делами ГУП «МОСГАЗ» Игорь Джума. — Благодаря её применению на несколько порядков увеличится скорость движения документов, максимально снизится, причем без потери качества, время принятия решений руководством, возрастет исполнительская дисциплина, что в итоге положительно скажется на безопасности и эффективности работы предприятия в целом.

Предусмотрено создание единого хранилища электронных документов, также будет организована коллективная работа с электронными документами и разработана система отчетности, отражающая состояние деловых процессов организации. В рамках проекта планируется автоматизировать процесс согласования заявок на закупку оборудования. Внедрение системы будет осуществляться в три этапа. На первом этапе проводится обследование бизнес-процессов предприятия, разработка проектных документов. Далее СЭД разрабатывается и внедряется в pilotной зоне, объединяющей 50 рабочих мест. На заключительном этапе количество автоматизированных мест составит 200 единиц.





За свою долгую историю МОСГАЗ повидал многое. Менялись эпохи, совершились революции. Были и цари, и генсеки, и президенты, но Новый год наступал всегда. О том, как праздновали этот день на нашем предприятии в начале девяностых, вспоминает советник генерального директора Вячеслав Алексеевич БУСАНКИН.

- Что означал Новый год для МОСГАЗа лет двадцать назад?

- То же самое, что и сейчас – праздничное дежурство в новогоднюю ночь. Для большинства работников предприятия такое, конечно, случалось не каждый год. Но для руководства Новый год прежде всего ассоциировался с дежурством. Честно говоря, за всю свою многолетнюю работу в качестве и главного инженера, и генерального директора, этот праздник никогда по нормальному так и не отметил. Всегда было напряжение из-за работы. Не дай Бог, в это беззаботное для города время какое-нибудь ЧП случится, постоянно об этом думал и готовился ко всяkim ситуациям. Какой уж тут праздник с такой головной болью.

- Значит, новогоднего настроения у начальства из-за дежурств тогда совсем не было...

- А как иначе? Это железное правило: в Новый год всем ответ-

Новый год - это и праздник и дежурство

ственным - на дежурство. У нас с этим всегда строго, без баловства. Не могло такого случиться, чтобы начальник любого уровня вдруг взял и уехал куда-то на Новый год. А если что-то случится на его участке? Поэтому Новый год мы всегда отмечали заранее, назначали день где-то за неделю до праздника. И силами профкома-партикома организовывали праздничные вечера, прямо здесь, в фойе головного офиса. У нас такая схема была: массовик-затейник, художественная деятельность, оркестр, ну, и столы, конечно. Человек на 150-170.

- И что - «профсоюзы всё оплатят»? Золотой век...

- Всё застолье было строго по калькуляции нашей столовой. Хочешь участвовать – плати. Но на круг выходило не много. Сотрудники вполне могли себе позволить. Начинали строго после рабочего дня и, бывало, засиживались до позднего вечера. В разных викторинах могли поучаствовать, и потанцевать успевали. Я, конечно, долго не задерживался. Посижу со всеми минут сорок, поздравлю и уезжаю. А за порядком оставались следить ответственные люди. Никаких скандалов и недоразумений никогда не было. Всегда получалось по-доброму, по-домашнему. И такие праздники у нас проходили в каждом управлении. Так что к самой новогодней ночи для сотрудников МОСГАЗа праздник формально уже был отмечен. И у тех, кому приходилось дежурить, не было повода расстраиваться. Своё они уже отгуляли. И никаких других отмечаний на работе, тем более в ночь на первое января, в МОСГАЗе никогда не случалось.

- А тридцать первого декабря, если рабочий день?

- Никогда. Если этот день был рабочим, всё проходило очень

спокойно. К одиннадцати утра я обычно поздравлял всех по громкой связи из нашей радиорубки. Сообщал, до которого часа сегодня работаем. Была, правда, у нас своя традиция заканчивать работу на час раньше, чем на других предприятиях города. Но всё официально. Как только сотрудники расходились по домам, в МОСГАЗе начиналось круглосуточное праздничное дежурство. По договоренности между главным инженером и генеральным директором, кто-то из них оставался на работе в новогоднюю ночь, кто-то выходил на следующее утро. Так же происходило и во всех управлениях.

- Оправдывались ли такие мучения? Не зря начальство дежурило по праздникам?

- К счастью, в Новый год, на моей памяти, никаких серьезных происшествий не было. Но я всегда хорошо помнил, что произошло в 87-м, ещё до того как меня стали назначать на ответственные руководящие должности в МОСГАЗе. Это случилось вскоре после Нового года. На Шоссе Энтузиастов рядом с подземным переходом был подземный коллектор, который в свое время замуровали. А стык на «двухсотке» лопнул, замурованный коллектор загазовало. И когда Мосгорсвет начал проверять наружное освещение, образовалась искра и всё взлетело на воздух, погибли люди... Напомню, что московский горком партии тогда возглавлял Ельцин. Ну, выпомните его стиль руководства. Многие головы тогда полетели в МОСГАЗе, прошла реорганизация. В то время и начался мой карьерный рост. Так что мне всегда было предельно ясно: праздник – праздником, а служба «04» должна работать без перебоев.

- Наверное, в праздничные дни в МОСГАЗе была особая

бдительность? Лично сотрудников проверяли?

- Нет такими вещами не занимался. У нас в МОСГАЗе народ достаточно ответственный. И никогда такого не было, чтобы кто-нибудь на дежурстве в праздники повел себя как-то неадекватно. Атмосфера в коллективе была дружественная, каждый хорошо понимал и выполнял свои обязанности. Может, поэтому никаких серьезных ЧП у нас и не возникало. Тем более на праздники.

- И никогда, и ничего в Новый год в МОСГАЗе не случалось?

- Почему, несколько раз случалось. Ну, может, не под самый Новый год. За несколько дней, но чтобы исправить – время нужно. И случалось-то всё по мелочи. Например, в жилом доме как-то произошло «не горение». Праздник на носу, а во всем доме хозяйкам приготовить не на чем, газа нет. Надо искать, где утечка.

- Это же серьезный случай: праздничный стол под угрозой во всём доме!

- Именно, катастрофа. И вот мы стоим на ушах: копаем, находим дырку, исправляем, восстанавливаем. Но всё-таки успели, 31 декабря газ в квартиры пошел. Жильцы могли нормально провести Новый год... Это всегда так в теплые зимы бывает на низком давлении, если где-то попадает вода, теплотрасса течет, сто процентов – газа не будет, готовясь к аварийным работам. У нас в аварийной службе все было готово к таким экстренным случаям в предпраздничные и праздничные дни. Был даже свой запас газовых плит и водонагревателей. Если в такие дни в жилых домах что-то выходило из строя, мы тут же заменили, чтобы не омрачать людям праздник, а потом уже с оплатой и оформлением разбирались.

- Вячеслав Алексеевич, у Вас солидная трудовая биография. От рабочей специальности до директорского кресла. Признайтесь, а у кого всё-таки Новый год душевней бывает: у начальника или у подчиненного?

- Когда был рабочим, конечно, получалось больше в кругу семьи праздновать. Я когда пришел, сперва с электриками работал, а уже потом после института стал сначала замначальника, потом начальником цеха. И только тогда прочувствовал этот новогодний груз ответственности. И было отчего напрягаться. Вот ещё одна давняя история. Только меня назначили начальником управления, как в МОСГАЗе произошло ЧП: авария на улице М. Бирюзова. При переключении не опрессовали систему, пустили газ в подъезд. В результате – взорвание. Хорошо ещё, что люди не пострадали, только был нанесен большой материальный ущерб. Это произошло не в праздник, и даже не зимой. Но такие происшествия почему-то вспоминаются на кануне каждого Нового года.

- Получается, что Новый год для начальства и не праздник совсем?

- Более-менее спокойно встретить Новый год можно лишь, когда у тебя во всех районах всё в порядке, не копают, и в домах мирно горят газовые плиты. Во время любого праздника у начальства должно быть особо обостренное чувство ответственности, чтобы в случае ЧП быстро и профессионально отреагировать.

- Какое-то не праздничное получается интервью: всё о работе и о работе...

- Ну, почему же. Хочу поздравить всех мосгазовцев с новогодним праздником. Здоровья вам, счастья, любви и... безаварийной работы!

Ветераны МОСГАЗа

Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства

Захаров Сергей Иванович - Управление № 10
Московская Наталия Алексеевна - Управление №1

25 лет

Шпонкин Сергей Борисович – мастер СПГ-1 Управления № 3 по эксплуатации и ремонту газового хозяйства.

Шевелева Вера Ивановна – секретарь Управления по защите газовых сетей от коррозии

Митряев Альберт Васильевич – слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Управления по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования промышленных предприятий «Моспромгаз».

30 лет

Астапова Елена Ивановна – мастер РГС-1,4 Управления № 3 по эксплуатации и ремонту газового хозяйства.

Харченко Николай Дмитриевич - начальник Управления АВР



40 лет

Мамаев Анатолий Петрович – слесарь аварийно-восстановительных работ 5-го разряда Управления АВР.

Кононова Галина Петровна – старший мастер цеха № 1 Управления по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования промышленных предприятий «Моспромгаз».



50 лет

Михаровский Виктор Дмитриевич – слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Управления по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования промышленных предприятий «Моспромгаз».

Гаврютин Владимир Петрович - слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования Управления по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования промышленных предприятий «Моспромгаз».

Мы гордимся вами, ветераны!

В гостях у сказки

Как часто в ответ на свое слово или действие, расходящееся, по мнению окружающих, со стереотипом «правильного» поведения, мы слышим: «Ой, ну какой детский сад! Ты уже взрослый для таких поступков!» И при этом наблюдаем укоризненное покачивание головой.

К сожалению, человек, достигнув определенной стадии своего взросления, перестает мечтать, перестает верить во что-то добре, светлое и чистое, перестает радоваться жизни. Кругом все гудит, как в улье со злыми пчелами: бешеный ритм, стрессы, кризис... Часто ли мы вспоминаем, какими были раньше? Каким был наш первый урок в школе? Первая учительница? Задайте вопрос ребенку: что такое детство? Кому-то нарисуется гора шоколадных конфет, кто-то подумает об игре в футбол после уроков. А кто-то вспомнит... Деда Мороза. Да, именно этому персонажу под силу перенести нас в чудесную страну, зовущуюся детством.

А если предложить вам поиграть в сказку? Нет, не поиграть – окунуться в нее, стать с ней одним целым. Пока расскажу свою историю. Прошлой зимой мне посчастливилось познакомиться с Дедом Морозом, можно сказать, встретиться с ним нос к носу. Да-да,

он действительно существует, живет в огромном тереме на своей вотчине. Вотчина та находится недалеко от Великого Устюга, что на границе Вологодской и Архангельской областей. На территории вотчины можно встретить самых разных «зверей невиданных и неслыханных»: лохматый Лесовичок придумает интересные загадки, Двенадцать Месяцев согреют у костра, а Баба-Жара угостит чаем с пирожками из настоящей русской печи. Что за чудо сам Терем! Величественный, с красивой деревянной резьбой, снаружи он кажется неприступным и холодным. Но стоит только перешагнуть порог, как сама сказка согреет и окунет своим волшебством. Огромная нарядная елка посередине зала, множество огней, сделанные детскими руками рисунки и поделки, причем присылают их из разных стран, даже из Африки. И, конечно, сам Дедушка Мороз с помощниками-Снеговиками, большой, добродушный, улыбается в густую бороду. И если рассказать ему стишок или спеть песню, он вручит сладкий подарок из своего огромного мешка. Конечно, здесь раздолье для самых маленьких. А взрослых ждет увлекательная поездка... с горы на надувном матрасе. И еще много-много забав на свежем воздухе.

Но сказка на этом не заканчивается. Посещение почты Деда Мороза оставляет незабываемые впечатления, собственно, именно здесь сказка закрепляется «документально». Вы думаете, отправили письмо с пожеланиями к Новому году, и оно ушло в никуда? Вовсе нет. Ответственные «почтальоны» каждый день сортируют письма по названию городов и отвечают на них, но только в том случае, если пожелания в них добрые и светлые. Путешествие в Великий Устюг – это прекрасный подарок на Новый год нашим друзьям и близким, тем, кто скептически поднимает бровь при упоминании всякого рода волшебства, и тем более тем, кто все еще верит в Деда Мороза.

«Куда уходит детство?» - поет Алла Борисовна по радио... А может, оно никуда и не уходит, может, его просто нещадно выживают те, кто считают себя не по годам взрослыми, те, кто боится показаться смешным, нелепым... те, кого в конечном счете стоит пожалеть. Возможно, у них просто не хватает фантазии проснуться однажды зимним морозным утром, сладко потянутся и, не вылезая из постели, написать пару строк Деду Морозу, тем более что Новый год уже не за горами.

Дарья Миллионщикова
Управление №6

Кстати, для двадцати мам, сотрудниц МОСГАЗа, и их детей сказка стала былью, и по стопам Деда Мороза они отправятся в Великий Устюг 8 - 10 января 2010 г.

Новогодний рецепт от шеф-повара

Коллектив столовой сердечно поздравляет сотрудников МОСГАЗа с наступающим Новым годом, желает хорошего настроения и дарит свой праздничный рецепт: фаршированный карп может украсить любой стол. Наш заслуженный повар Татьяна Сергеевна Сотникова плохого не посоветует, в своем деле она знает толк. За 39 лет поварского стажа ей многое довелось повидать. Она кормила и школьников в обычных учебных заведениях, и иностранных туристов в гостинице «Россия», и даже Леонида Ильича Брежнева, когда работала в Кремле. В ее послужном списке есть и Патриархия и штаб Центрального военного округа. Командующий целой армии был доволен нашим поваром! Воспользуйтесь советом знатока и порадуйте близких, ведь в каждой семье найдется свой главнокомандующий.

Карп фаршированный с семгой и икрой

Подготовка:

с карпа счищается чешуя, рыба промывается, удаляются жабры и глаза, выбирается через позвоночник хребтовая кость и вырубается около головы и хвоста. С внутренней стороны карпа филе зачищается до кожи.

Приготовление:

берется филе семги, филе карпа, пассерованный лук, взбитые белки 3 шт., все это пропускается через мясорубку 4 раза, получается кнельная масса, добавляется соль, перец, и этим фаршем начиняется карп. После этого рыба кладется на фольгу и запекается в духовке 35 минут, затем охлаждается. На овальной тарелке делается постамент из салатных листьев, на них кладется карп. На карпа выкладываем красную икру, украшаем взбитым и размягченным сливочным маслом из кондитерского мешка, кладем клюкву и зелень, раки, цветы из овощей. В глаза карпа вставляем маслины.

Счастливого праздника! Приятного аппетита!



Дорогие мосгазовцы!

Профсоюзная организация ГУП «МОСГАЗ» горячо и сердечно поздравляет Вас с Новым 2010 годом и Рождеством. Желает Вам и Вашим близким здоровья, удачи, успеха, счастья, радости, добра, звона золата, серебра!

Уважаемые коллеги! Пользуйтесь возможностью в период отпуска пройти курс льготного санаторно-курортного лечения в любом санатории Российской Федерации. Руководство и профсоюзная организация ГУП «МОСГАЗ» компенсируют до 70 % стоимости путевки на лечение сотрудникам.

Администрация предприятия будет премировать работников, не болеющих в течение года.

С уважением, Председатель профсоюзной организации В.П.Бурдин

Уважаемые коллеги!

Примите наши искренние поздравления с этим светлым и чудесным праздником – Новым годом!

Мы от всего сердца желаем Вам, чтобы 2010 год стал для Вас годом особенным, полным любви и счастья, радости и удач!
Пусть в эту ночь раздастся звон бокалов,
Ознаменуя праздника приход,

Часы пробьют одиннадцать ударов,
С двенадцатым простимся с годом старым,
И долгожданный Новый год придет.
Он принесет с собою море счастья,

Любви, удачи, радостных хлопот.
Все накопившиеся беды и неистория,
Уныние, грусть и прочие несчастья,
Пусть уходящий год с собою заберет.

Наши коллективы Вам от души желают,
Чтобы сбылись заветные мечты.
Пусть Новый год для Вас удачным станет,
Пусть люди близкие любовью согревают,
И на душе всегда цветут цветы!

Коллектив Контрольно-аналитического управления

(Автор стихов: Розанов Александр Владимирович, ведущий специалист)

Старый год

Немного жаль, что он от нас уходит
С улыбкой грустной в память прошлых лет
Веселый праздник в путь его проводит
И встретит первый новогодний след

Немного жаль, что никогда однажды
Лишь только в письмах, сновидениях, стихах
Он не вернется, да и ждет не каждый
Ведь для кого-то, все что было – прак

Но все-таки, за то, что был и минул
Мы машем на прощание рукой
Немного грустно в ноль, когда покинул
И радостно, когда пришел другой

Поздравление от начальника Управления делами Джусмы Игоря Олеговича.

Свои работы высылайте в адрес редакции в интернете:
mos-gaz-gazeta@yandex.ru

В конкурсе может принять участие любой желающий. Темы произведений выбираете вы сами. Юмор приветствуется.

С Новым годом, юбиляры!

50 лет
Лысенко Наталья Анатольевна, слесарь УГВСД

Серьзнова Светлана Викторовна, слесарь УГВСД

Машей Валентина Александровна, старший мастер УГВСД

Ходин Сергей Алексеевич, электромонтер УГВСД

Фокина Нина Сергеевна, контролер Управления по реализации газа

Прошин Валерий Александрович, слесарь Управления №10

Камоликов Михаил Александрович, слесарь Управления №10

Третьякова Любовь Аркадьевна, слесарь Управления №10

Чадин Николай Сергеевич, слесарь УАВР

Леонтьева Нина Валентиновна, мастер УАВР

Косинов Михаил Федорович, слесарь УАВР

Савенкова Татьяна Васильевна, ведущий спец. по кадрам УКиТО

Конева Валентина Викторовна, слесарь Управления №3

55 лет

Ткаченко Елена Ивановна, мастер Управления №3

Грабовский Александр Иванович, водитель

Пустынникова Людмила Михайловна, слесарь Управления №1

Золотарев Алексей Николаевич, старший мастер УГВСД

Карпиков Александр Иванович слесарь, УГВСД

Мирошкина Анна Иванова, слесарь УГВСД

Тихонов Александр Александрович, зам. нач. цеха УГВСД

Афанасенко Виктор Васильевич, электромонтер УГВСД

Сумин Сергей Владимирович, контролер УГВСД

Глухов Александр Андреевич, водитель Транспортного управления

Самсонов Евгений Васильевич, водитель Транспортного управления

Копылов Владимир Юрьевич, старший мастер УАВР

Щетинкин Николай Петрович, слесарь УАВР

Букашкина Валентина Викторовна, бухгалтер

Кононов Виктор Вячеславович, слесарь Управления №3

Милевская Раиса Ивановна, начальник КАУ

Рожкова Людмила Алексеевна, зам. начальника УРГ

60 лет

Милкина Мукатбисия Зинатуловна, мастер УГВСД

Субботин Михаил Константинович, оператор УГВСД

Соломатин Сергей Матвеевич, слесарь Управления №7

Доркин Михаил Константинович, слесарь УАВР

Мелешкина Валентина Никифоровна, мастер Управления №3

Попов Владимир Александрович, слесарь Управления №3

Минакова Надежда Николаевна, зам. руководителя группы УРГ

Исаева Руфина Минулловна, слесарь УГВСД

Редактор: Дарья Распопова. Дизайн и верстка: ООО «Агентство «Автор и компания». e-mail: mos-gaz-gazeta@yandex.ru Тираж: 990 экз.